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Advokátní kancelář Bříza & Trubač posiluje
svůj tým
Tisková zpráva

Oto Ryneš posílil tým advokátní kanceláře Bříza & Trubač.

Oto Ryneš

Oto vystudoval Právnickou fakultu Univerzity Karlovy v Praze, kde zároveň složil rigorózní zkoušku,
studijní pobyty pak absolvoval na Karl-Ruprecht Universität Heidelberg v Německu a University of
Otago Law School na Novém Zélandu. Oto rovněž působil jeden rok jako konzultant v oblasti IT
business strategie pro přední českou poradenskou společnost. Ve své praxi se specializuje na oblast
řešení sporů, ve kterých zastupoval klienty například v řadě soutěžně-právních sporů, ve sporech
spjatých s aplikací práva EU a ve významných sporech o náhradu škody. Oto také pracoval na
mnohých IT a telekomunikačních projektech s mezinárodním přesahem, zabýval se právem
duševního vlastnictví a sektorovými transakcemi. V neposlední řadě se pak Oto zaměřuje na
komplexní právní poradenství při vnitrostátních a mezinárodních transakcích (M&A) a poskytování
právní podpory v rámci běžné smluvní a korporátní agendy.
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Mgr. Helena Freyová, posiluje CEE Attorneys v oblasti M&A, Corporate Strategy &
Technology
Evropská unie rozšiřuje regulaci AI. Obsah generovaný nebo upravený umělou inteligencí musí
být pro uživatele rozpoznatelný
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #8: Umění jako investice: mezi vášní a rizikem
ATREUM a K2 LEGAL se spojují: vzniká silná kancelář pro stavebnictví, technologie a byznys
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #7: Tam, kde vznikají unicorny – Jak přemýšlí venture
capital
Ocenění Flamma získaly Ivana Janů, Jitka Chizzola, Ženy v právu a projekt Máš na to nadace
Evy Pavlové
ROWAN LEGAL povyšuje Jakuba Jirovského, Lindu Coufalovou, Evu Pavelkovou a Ondřeje
Špičáka
HAVEL & PARTNERS má tři nové counsely a na seniornější pozice postupuje dalších 16 lidí
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #6: Startupy, AI a Izrael – Kde dnes vznikají miliardové
výnosy
České podnikatele nadále svazuje složitá legislativa. Změna nemusí přijít jen od politiků
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